

老爸老妈旅游群越来越大

——老年旅游市场扫描

68岁的重庆人周群自退休后,时常与亲朋好友结伴旅游。她的手机里装着地图软件、旅游预订软件及各种生活服务软件;她的行李箱里必备自拍杆、充电宝以及一只“一人食”电饭锅等实用物件。周阿姨到过北京、上海、甘肃、黑龙江等20多个省份“打卡”。下一站,她准备去西藏。

5月19日是第13个“中国旅游日”,今年的主题是“美好中国,幸福旅程”。各种假期的旅游统计数据显示,我国早已进入大众旅游时代,像周阿姨这样的老年人正成为当下旅游市场最活跃的群体之一。他们在先进的数字技术以及各地旅游景区持续优化助老设施的有力支持下,尽情饱览大好河山,乐享幸福旅程。



老年人旅游团
CFP供图

“爸妈们”出游也很潮

不久前,72岁的上海市民刘宗琪跟团乘坐“乐游长三角”旅游专列,从上海虹桥火车站出发,前往安徽六安市。“六安自然风光怡人,民风淳朴热情。单是看看大别山上漫山遍野的杜鹃花,就开心得不得了。”刘阿姨发朋友圈分享了自己的体验,“与10年前的旅游记忆相比较,大别山百姓的生活明显变好了,生态环境保护也改善了。”

记者连日来对老年旅游市场采访调研了解到,数字技术等智慧手段的广泛应用为老年人乐享幸福旅程增添

了助力。

“在手机上轻轻一点,景区、游船班次、出行方式即可直接选择下单,真是方便!”从河南省南阳市到重庆旅游的刘良国大爷高兴地说,他在导游帮助下,通过添加“畅游巫山”游客服务小程序,敲定了后续行程,上游船检票等只需“扫一扫”,省去了很多麻烦。

“我妈是‘旅游达人’,可以熟练地发送手机定位、‘秒杀’优惠机票、用网盘收发图片。翻看她的朋友圈,好多地方我都没去过!”35岁的白领王瑞琦羡慕地说。

多地持续优化适老服务

顺应老年人出行需求日益升温的趋势,全国多地持续优化助老设施。据重庆市武隆区有关部门介绍,到武隆游览的60岁以上老年人占到游客总数的13%,并逐年增多。他们在各景区完善了无障碍通道、电梯、扶梯等设施,为1000个厕所蹲位安装了扶手。作为热门景点,贵州省铜仁市万山区朱砂古镇配备了近1000张床位,并与当地医院合作为旅居老年人健康游乐保驾护航。

许多目的地还将智能化贯穿到景区预约购票、入园游览等多个环节,优化从点到线到面的全流程适老化服务。

上海市文化和旅游局面向社会特别推出“乐游上海”长者版,其预约功能支持老年人的家人或朋友在收费文旅场所为老年人实名预订。同时,面向65岁以上老年人提供免预约入场功能,后台还提供高龄老年人进入场所快速查询等便利服务。

此外,“水韵江苏”数字旅游卡以第三代社保卡为载体,老年人可一卡通用享受交通出行、文化旅游消费等服务;微信小程序“一码游贵州”除了有电子地图、厕所查询、语音导览等功能,还有“一键报警”“一键救援”功能,保障老年人旅行安全。

各界期待更精准更精细服务

据中国旅游研究院测算,“十四五”末,我国出游率较高、旅游消费较多的低龄健康老年人将超过1亿人,老年旅游收入有望超过万亿元。

如何确保老年游客旅行安全、顺畅、舒适?周群阿姨结合自身经历对进一步完善老年旅游市场提出了新的期许。她说,不同省市对“老年人门票价”的执行年龄不一样,各地景区景点的信息披露程度也不尽相同,老年游客要真正实现“全程自助游”,还需要提前做不少功课。因此,她希望有关方面能积极关注这些问题并予以解决。

为切实保障老年游客的合法权益,上海春秋国际旅行社(集团)有限

公司副总经理周卫红建议有关部门加强市场监管力度,严厉打击针对老年游客的“不合理低价游”等乱象;同时,建议相关部门深入老年人集中的社区,大力宣传文明理性出行,提醒老年人擦亮双眼。

中国旅游研究院院长戴斌建议,应推动老年旅游融合发展,构建全生命周期的老年旅游产业谱系。建设全过程无障碍的老年旅游环境,引导老年人增强社会参与并获得社会尊重,消除老年人心理上的“无形障碍”。此外,充分考虑到老年人的健康状况和身心需求,提供“需求导向”的精细化旅游服务。化“数字鸿沟”为“智慧引擎”,促进智慧康养与智慧文旅融合发展。新华社记者陈爱平

更俗剧院

最新演出信息

范·迪塞尔主演《速度与激情10》
克里斯·帕拉特主演《银河护卫队3》
章若楠、吴昱翰主演《请别相信她》
小松菜奈、坂口健太郎主演《余生那些年》

6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
6月22日19:30——[永恒乐队]见证Beyond·追忆家驹30周年演唱会
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩顶呱刮“8”游戏开启500万派奖 最高可中100万送100万

4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”游戏开展500万元派奖活动。

面值20元的即开票“8”,是一款经典顶呱刮游戏,早在去年登陆江苏体彩后就备受关注。在玩法设计上,该票采用找奖金符号+数字匹配的方式,票面共分为三个游戏区;单票中奖机会多达19次,最高奖金100万元。2023年4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”开展派奖活动。本次活动预设派奖奖金500万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送活动。派奖期间,对单张彩

票兑取面值20元即开票“8”100万元、8万元、200元、80元、50元奖级的中奖者,分别派送100万元、8万元、200元、80元、30元的固定奖金(常规奖兑奖时间不在派奖期内的20元即开票“8”不参与本次活动)。

本次派奖活动的兑奖时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。外省票不参与本次活动。更多详情,可到您身边的体彩门店咨询。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

“奇幻圣境——西游之旅”开启880万派奖

为回馈广大购彩者的关心和支持,在“奇幻圣境——西游之旅”上市之际,江苏福彩于2023年5月10日至6月22日开展880万元派奖活动。

该款彩票是一组八联彩票,面值20元,最高奖金60万元。票面采用《西游记》原型——花果山风光为主图,兼顾花果山四季美景及西游元素,采用马克笔手绘形式,展现原著中阿育王塔、水帘洞、三元宫等八个景点风景。整幅票面

色彩明快、层次分明,各景点错落有致,着重表现西游风景山水清秀,富有生机,呼应主题。

派奖活动期间,对单张兑取“奇幻圣境——西游之旅”即开型彩票50元奖级的中奖彩票进行派奖。具体派奖规则为:单张兑取50元的彩票中奖者,派送20元固定奖金。

走进您身边的福彩销售站,体验指尖的快乐吧!

福彩双色球 2元可中1000万